



# DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 18 de novembro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos

## Retificação do Edital

Processo SEI 024.00145520/2024-49

Interessado: Grupo Técnico de Edificações - GTE

Assunto: Contratação para execução das obras de construção do Hospital Regional de Itapetininga – Concorrência CGA nº 90003/2024.

RETIFICAÇÕES DO EDITAL - Concorrência CGA nº 90003/2024

no subitem 2.7.1, onde se lê:

nos termos do artigo 87, inciso IV, da Lei Federal nº 8.666/1993

leia-se:

nos termos da Lei Federal nº 14.133, de 2021

excluir o subitem 2.11

no subitem 6.12.1, onde se lê:

conforme planilha anexa ao edital

leia-se:

conforme planilha do Anexo VII

no subitem 6.20, onde se lê:

Deverá ser divulgado

leia-se:

Deverão ser divulgadas

no subitem 7.11.1, onde se lê:

no Anexo II

leia-se:

Anexo I

excluir os subitens 9.1.5.1 e 11.2.5.2

no subitem 11.2, onde se lê:

como Anexo

leia-se:

como Anexo II

no subitem 11.2.5.1, onde se lê:

como Anexo

leia-se:

como Anexo V

no subitem 11.2, onde se lê

como Anexo

leia-se:

como Anexo II

acrescentar o número do subitem 11.10.2 e renumerar os seguintes

no subitem 11.10.2, onde se lê:

no sistema eletrônico

leia-se:

no Diário Oficial do Estado de São Paulo

no subitem 11.2.5.1, onde se lê:

como Anexo

leia-se:

como Anexo V